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キッズ・モニターアンケートの概要 
「建設業（けんせつぎょう）のお仕事について」 

 
アンケートの実施結果は、以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１．実施期間  令和5年10月27日（金）～令和5年11月9日（木） 

２．回答者数  149人 

３．回 答 率  25.6％（149人／581人） 

４．実施方法  インターネットによるモニター調査 

５．担 当 課  県土整備部公共事業運営課 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代はどれですか。 

【単一回答】   

 

今回答えていただいた方の年代は、下記の表のようになりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

小学生

32%

中学生

38%

高校生

30%

あなたの年代
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建設業のお仕事は「A＋B＋C」が正解であり、最も多い回答も「A＋B＋C」

の62％でした。（「D：水をつくる仕事」は、国、県や市の仕事です。） 
 
 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

年代別ではどの年代も正解の「A＋B＋C」と回答している人が多い結果となり

ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q2 下の画像（がぞう）の中から建設業のお仕事と思うものを選んで 

ください。 

Ａ：（ビルをつくる仕事）Ｂ：（橋をつくる仕事） 

Ｃ：（街をつくる仕事） Ｄ：（水をつくる仕事） 

                           【単一回答】 
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「土木」と「建築」をまとめた仕事を「建設業」という言葉の定義について、

「知っていた」人の割合は、32％となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、小学生、中学生は約３割、高校生は約４割の人が「知っていた」

と回答しました。 

「建設業」の言葉の定義をもっと知ってもらえるよう、周知の方法を工夫しな

がら取組を進めていく必要があります。 

  

Q３「土木」は道路、橋、ダム、公園などの施設（しせつ）を作る仕事。 

「建築（けんちく）」はビル、建物、住宅（じゅうたく）などを作る仕事。 

その「土木」と「建築」をまとめた仕事を「建設業」ということを 

知っていましたか。 

【単一回答】  
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土木（道路、橋、ダムや公園などを作る仕事）

建築（ビル、建物や住宅などを作る仕事）

どちらも興味がある

どちらも興味がない

 

 

 

 

 

最も多い回答は「建築」の35％で、次に「どちらも興味がある」の27％と

なりました。 

約８割の人が「土木」や「建築」に興味を持っていることが分かりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では小学生、中学生は「建築」に興味がある割合が高く、高校生は「ど

ちらも興味がある」割合が高い結果となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Q４ 「土木」と「建築」どちらに興味（きょうみ）がありますか。 

【単一回答】  
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41
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その他

出前授業（会社の人が学校に来て授

業を開く）

工事現場の見学

お仕事体験（インターンシップ）

回答数全体

建設業の仕事を知る活動の興味について

 

 

 

 

 

「建設業の仕事」に興味を持ってもらう活動として、「お仕事体験（インター

ンシップ）」（94人）や「工場現場の見学」（86人）への関心が高いことが分か

りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

※「その他」回答（2件） 

・建設業についてのどのようにして作られているのか、どんな機械を使って建

設をしているのかということに興味がある。 

・ない 

 

 

  

Q５ どんな活動に興味がありますか。 

あてはまるものをすべてえらんでください。 

【複数回答】  
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「情報収集」のために使っているSNSは、「YouTube」（112人）が最も多

い結果となりました。 

 

  

Q６ あなたは普段（ふだん）、情報を集めるためにどのＳＮＳ（ソーシ

ャル・ネットワーキング・サイト）を使っていますか。 

あてはまるものをすべてえらんでください。 

【複数回答】  
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将来なりたい職業について、「建設業」ではなく、「他の職業がいい」と回答

した人が88％となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、どの世代も「他の職業がいい」（約９割）と回答しており、「建設

業」の仕事の魅力をもっと発信する必要があることが分かりました。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q７ 将来なりたい職業について、あなたは「建設業」のお仕事をしたい

と思いますか。 

【単一回答】  
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「建設業」のイメージについて、「力のいる仕事」、「男性がする仕事のイメー

ジ」などの回答がある一方で、「大変そうだけど完成した時の達成感がすごそう」、

「私たちが過ごす中で必要なものを作ってくれているからかっこいい」、「人を

喜ばせる仕事」などの回答もありました。 

その中で、いくつかの回答を紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q８ 建設業のイメージについて率直（そっちょく）に思っていることを

書いてください。 

                         【自由回答】  

・大きなプロジェクトに携わることができる。（高校生） 

・建設業の仕事は、ビルなどを作ったり点検したり、ダムなどを作ったりしてい

るイメージがある。（中学生） 

・建設業は、街を豊かにするお仕事。（小学生） 

・重いものを運んだり、過酷なイメージ。（高校生） 

・無くてはならない仕事ですが、危険性がある仕事だと思います。（高校生） 

・建築業について、あまり知らなかったから、ただ家を作るだけの仕事だと思っ

ていた。（小学生） 


